

# 漯河6条“林荫大道” 送给市民“清凉一夏”

□文/图 本报记者 朱红 见习记者 党梦琦

不知不觉已进入6月，我市气温持续升高，不少市民直呼“烤”得慌。于是，遮阳伞、防晒衣、墨镜、口罩等装备纷纷“走”上街头。这不，连鸟儿都飞去凉快的屋檐下乘凉了。近日，记者走上街头，为市民寻找6条“林荫大道”，感受夏天里那难得的舒心与快慰。

## 建设路



建设路全长大约1200米，这条路本身不太宽敞，道路两侧的树木都长得很高大，一路的树荫让人感觉很舒服，不仅是人行道，快车道在树木的遮挡下也有不少阴凉。

“我在这条路上开饭店好多年了，这条路一到夏天凉快的很，基本上晒不住太阳。”正在路边乘凉的一位市民说。

## 黄河路



黄河路是我市一条重要的主干道，道路两侧的法国梧桐，经过多年生长，高大的枝干，郁郁葱葱的树冠，使辅道和人行道处在阴凉的树荫之下。

记者看到，一名女士骑着自行车打着遮阳伞，从泰山路拐到黄河路时，便把伞收了起来。路边行走的市民，也很少有打遮阳伞的。

## 淞江路



淞江路行道树是高大的柳树，形成大片的树荫，走在路上基本不用打遮阳伞。道路两侧还有小游乐场、健身器材和供市民休息的长凳。

记者在淞江路与黄山路交叉口附近的一处凉亭看到，不少居民带着孩子在此处乘凉玩耍。从该路口向西走，树荫下几位老人在下棋，不少人在旁边围观，很是惬意。

## 滨河路



滨河路（五一路至滨河路涵洞段）两侧高大的法国梧桐，枝叶繁茂连在一起，形成大片清凉。

滨河路西段路北，紧邻河堤还有一片树林，走过去就能感受一阵清爽，附近不少居民都喜欢到此处乘凉。

## 天山路



天山路算是漯河的“网红路”，两侧行道树树冠交叉在一起，使道路常年处于阴凉之中。即使是炎热夏天，也只有斑驳的阳光从缝隙里漏出来。

“这条路不仅凉快，而且特别漂亮。”正在路边休息的市民杜先生说。

## 嵩山路



走上嵩山路，高大的树木一棵连着一棵，辅道和人行道几乎都晒不到太阳。

“我每天上下班都要走嵩山路，一走到这就感觉比其他道路凉快很多。”市民徐先生说。

## 居民楼电线垂落 社居委帮忙解决



居民和维修人员在固定电线。

本报记者 于文博 摄

本报讯（记者 于文博）6月12日，市区滨河路幸福家园小区居民向记者反映，他们小区有一根电线垂落，距离地面只有1米多，给大家通行带来不便，也造成了安全隐患。当日，记者对此进行了采访。

当晚6点左右，在幸福家园小区，记者看到一栋居民楼的墙壁上垂落一根电线，这是通往居民家的普通电线，原本固定在墙壁上，因为垂落后距离地面较近，居民只能从两边绕行。

“电线通到一户居民家，我们去敲门的时候，家里没人。电线垂得这么低，小孩一伸手就能碰到，不安全。”一位小区居民告诉记者，这根电线比较新，垂落的原因可能是固定的钉子松了。

随后，居民和记者将此事反映至受降路社居委，社居委的工作人员到现场查看后，请来一名维修师傅，将电线重新固定在了居民楼墙壁上。

## 《48年前获赠5元钱 七旬老人寻找“兵弟弟”》后续

## 两地媒体联动 找到“兵弟弟”

□本报记者 郝河庆

“就是他，就是他……”6月12日下午，看到“兵弟弟”48年前的照片，72岁的市民袁敏智控制不住流下了眼泪。至此，本报帮助袁敏智老人寻找48年前的恩人，画上了圆满句号。

6月6日，本报07版以《48年前获赠5元钱 七旬老人寻找“兵弟弟”》为题，报道了市民袁敏智寻找“兵弟弟”的心愿。

根据袁敏智提供的线索，记者与滑县电视台进行了联动，帮助袁敏智寻找48年前的“兵弟弟”。新闻发布后，引起了滑县市民的关注，不少人提供线索。

6月12日，滑县电视台记者付相海与记者取得联系，寻找到一位疑似者叫王新生，在漯河当兵时正好是18岁。

“王新生的记忆中，袁敏智个子高高的，而且会拉大提琴。”付相海对记者说：“王新生通过手机将当年的照片传给了我，请袁敏智老人辨认一下。”

6月12日下午，记者赶到了袁明智老人家中，他一眼就认出了当年资助自己的“兵弟弟”。记者将王新生的联系方式转告后，袁明智老人向记者表示，感谢媒体联动让他圆了梦。近期，他将和家人一起前往滑县。